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1. Av E givol yopog pe ecmTePtKo Yivopevo, deiEte OTL 1) omelkdvion
ExFE—-K:(z,y)— (z,y)

dev givai OLOOHOPQO. GUVEYNG (MG TPOG KOTTOL0, LETPIKT] YIVOUEVO 6Tov E X E). Aei&te 0Tt 0 meptopiopodc
™G o€ kdBe Ppaypévo vtoovLvoro Tov F X E eivai oLoldpop@a Guveync.

2. 'Eoto E ypoppukdg xdpog kot (-, ) : E'x B — K amewdvion pe 16 810TnTeG TOV EGMTEPIKOD YIVOUEVOD
ektog G (2, x) = 0 = x = 0 (éva NU-E0MTEPIKO YIVOLEVO).
AeiEape ot [((z, y)[* < (z, 2)(y. y) (2,y € B).
(o) Amodei&re 0t1 10 ovvoro N = {x € E : ((x, x)) = 0} eivon ypappikdg vrodympog tov E.
(B) Ztov xdpo mnhriko E /N, opiCovue

([}, W) = (x4 zyek

omov [z] = {x + 2z : z € N}. Aei&te 6Tt amewdvion (-, ) givar (kakd oplopévo) ecmTEPIKO YIVOUEVO
otov E/N.

3. Eoto ¢ : C([a,b]) — C wa ypappkn popen mov ewot Getikny . yo kabe f € C([a,b]) pe f > 0
wyver ¢(f) € RT. Agiére otin amewcovion (-, ) : C([a, b]) x C([a,b]) — C omov

(f.9) == o(3f), f.g € C([a,b])
gwva Nu-ecmtePko yvopevo otov C([a, b]). TTow evar 1) S106TAGT TOV ¥OPOL TNAIKO GTIG TEPUTTOCELS

@o(f) = fla) B elf) = [ f;
4. 'Eoto H ydpog e ecm1epKo yvopevo, A C H un xevo. Agiéte 6Tt

1) At khewotog vidympog Tov H kou AN AL C {0}.

2) At = (span A)*.

3) AC (ANt

4) ACB= B+ C AL

5) AJ_ — AJ_J_J_‘

6) Av H Hilbert kot E ©Ae1616¢ ypapp. vidxopog, tote  E = E-+.

7) Av H Hilbert kou F/, F' kherotol ypopp. vidywporpe £ L F,tote  E + F «helotoc.

5. 'Eocto E yd®pog pe ec0tepkd ywopevo, {z, : n € N} opBokavovikn akolovbia otov E kow x € E.

[o.¢]
Agiéte 611 (n oepo > |(z, 2,)|? ovykhver kar)
n=1

o
|z]|? = Zl |(x, 2,) | av ko pévov av = € span{x, : n € N}. Méhota
n=

)12 =" o, 24) 2 = dist(z, K)?
n=1

6mov K = span{x,, : n € N}.

6. (0) E&etdote av n ypapuikh angwkovion ¢ : f — f (%) givan || - ||2-cvoveyxng YpoppIKg Hopen otov
C([0,1]).

1

(B) E&etdote av 1 ypappueh popeny ¢ = f — [ f(t)dt givan (i) || - ||2-covexig ko (ii) Tng popeig
1/2

f = (f,9) ywxéamow g € C([0,1]).



